

金水再获“全国科技进步先进区”

连续六次获此殊荣

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王红翎 王宇)近日,从国家科技部传来喜讯:在两年一度的评选中,金水区再次荣获“全国科技进步先进区”称号,至此,该区已连续十二年六次获此殊荣。

“六连冠”国家级先进得益于该区四大举措的共同作用和齐发力。

政策支持,科技发展的“变压器”。该区先后制定实施的《关于推进产学研合作促进技术创新的意见》等一系列专项扶持政策,成为助推紧随科技发展的“一号文件”;区政府每年安排300万元科技资金,集中财力打重大科技项目“歼灭战”,而对获得国家、省市重大科技专项

的项目更是给予资金匹配支持;每年安排100万元科技资金,优先发展新材料、电子信息等产业,培育高新技术产业集群;对经认定的国家、省、市级研发中心,分别给予30万元、20万元、10万元的资金支持,今年又新增省级工程技术中心两家。

多元投入,提升科技融资“造血功能”。目前,该区的科技投入已形成“三驾马车”——企业投入成为主体,今年,该区企业的科技经费投入达到全区科技经费投入的60%以上;政府投入,绝不吝嗇,努力做到政府财政科技投入的增长速度高于财政收入的增长速度,今年预

计全区投入科技研发经费预计达到4137万元,扶持科技计划项目60余项;银行信贷,拓宽融资,该区今年通过举办银企对接会等多种方式,共为全区科技型中小企业直接融资达1000多万元。

引路搭台,为科企合作“当红娘”。金水区科技局乐于“当红娘”——将辖区各企业、高校、科研院所、科技中介等相关联合体的所有信息和资源进行整合,建立金水区科技资源共享平台,分门别类组建了科技人才信息、科技专家信息、实用技术信息等门类齐全、结构合理的数据库,共整理出各领域专家2000多名,各类科技型企业300余家,科研院所相关

信息80多项;定期组织辖区大学和科研单位联席会,构建和完善产学研相结合的体系;组织省科学院、信息工程大学、郑州大学等单位的知名专家成立金水区科技专家顾问团,为企业面临的高端难题请来专家会诊。

自主创新,搭建科技成果转化“孵化器”。通过知识产权战略,共申请专利1773件,其中发明专利628件,授权专利1165件,专利申请量和授权量两项指标列全市第一。2011年,全区高新技术企业达到19家,高新技术产业增加值预计突破10亿元,实现科技对经济发展贡献率达58%以上。

区街动态

管城区

开展“优生促进月”活动

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 张丽君、王红艳)“你是我的天使——管城区2011年优生促进月活动”昨在二里岗办事处举行。

活动以优生优育为主题,通过情景剧以及专家互动、展板宣传等形式,生动宣传出生缺陷预防、普及优生优育知识对于提高出生人口素质的重要性。计生工作者编排的情景剧《生命奇缘》、《胎儿独白》、《幼儿舞蹈剧《加油操》等,无不传达出生缺陷预防和优生优育的重要意义。

活动现场,专家与观众互动,解答观众提出的优生问题,为现场观众呈现了一堂精彩的优生知识宣传课。

中心路办事处

为600个基层单位送报

本报讯(记者 朱华 通讯员 李艳萍 穆文涛)“扶持我们做大做强,送给我们先进的精神食粮,办事处把温暖送到我们的心坎上”……昨天中午,记者在上街区采访时,该区中心路办事处辖区个体商户李建华与记者分享中心路办事处免费为他们600多家个体工商户、依法纳税户订阅《郑州日报》、《郑州晚报》的喜悦。

记者从上街区中心路办事处获悉,上街区中心路街道党工委办事处按照“服务基层、推进覆盖”的原则,扩大党报党刊的有效覆盖,免费为辖区文明诚信、依法纳税商户,送报服务上门。2012年开始,将为辖区文明诚信、依法纳税商户免费送《郑州日报》、《郑州晚报》等600多份。设立党报党刊阅读专栏,为居民阅读提供方便。

北下街办事处

成立“金三角商圈党委”

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 马纯真 班计划)12月20日,北下街街道办事处“金三角商圈党委”成立,这是该街道首个以商圈为入驻点的基层党委。

该党委下设1个金三角商圈党建理事会、1个领导小组办公室、6个非公党支部、6个事业单位党组织;共有党员78名,各类志愿者队伍6支,志愿者170人,商圈内有来自世界五百强企业的百盛购物广场、大上海城和丹尼斯百货等知名商业集团,在商家中树立了一面鲜红的旗帜。

金三角商圈位于人民路、太康路和商城路三点交汇处,是我市服饰、百货和休闲娱乐中心。

老鸦陈办事处

“流动摊”变身便民点

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘杰 张丽)过去是占道经营遭人埋怨的“流动摊贩”,如今在固定地点摆摊,成为便利百姓生活、深受人们喜爱的“服务点”,近日,在惠济区清华园路上做生意的商贩们欣喜地感受到了自身地位的变化。

变化得益于老鸦陈办事处市政创建办、执法中队在城市管理整治提升活动中采取的管理新思路:以利民为导向,变高压为疏导。清华园路是市区北部江山路通往惠济区政府方向的一条近路,平日人流量较大。一些流动商贩看到这条路上有人气,就开始在路两边摆摊经营,最厉害时能占住半条路。老鸦陈办事处针对清华园路占道经营问题容易反弹的情况,创新管理举措,变高压为疏导,在清华园路惠电村村委会向北80米设置了便民服务区,将商贩们统一安排。办事处双管齐下,有力遏制了流动摊贩的增长势头。

林山寨办事处

计生药具免费发放机上岗

本报讯 在中原区林山寨街道嵩山饭店计划生育服务站,居民张女士在“计划生育药具免费发放机”上刷了一下身份证,再轻轻点击一个绿色按钮,一盒避孕套便从机器里“吐”了出来。

据悉,这台避孕药具免费发放机是中原区目前唯一的一台。林山寨街道在辖区机关单位进行药具一卡通发放管理工作,率先开展了全省“计生药具进机关”活动试点,不断拓展计生药具的管理服务网络,更好地满足辖区机关单位育龄人群对避孕药具的需求。

该发放机的安放,为辖区常住和流动人口能够便捷地自主选择 and 免费领取避孕药具提供了平台,极大地方便和满足了他们对避孕药具的需求。

陈玉强 李宁

冬至饺子宴 居民一家亲

本报记者 安群英 通讯员 王丽艳

“康桥社区256个,桃源路社区158个,新华社区221个,有异议没有?”昨日是冬至日,大学路办事处组织社区开展了包饺子比赛,社区主任和居民欢聚一起,比一比谁包的饺子最好,飘香的饺子送给辖区的孤寡老人和行动不便的残疾人。

辖区12个社区,两名社区工作人员和两名居民组成一组,先在社区把面盘好,在15分钟内比赛谁包的饺子数量多,质量好,露馅的不算数,办事处出钱购买馅料,参与社区分获参与奖、优秀奖。

“15分钟包了267个,真不简单。”最后,居民对冠军“郑大社区队”赞不绝口。办事处副主任胡麟介绍,弘扬传统文化是办事处建设机关文化的一部分,每逢传统节日,办事处都要组织社区居民开展丰富多彩的活动,端午节包粽子赛龙舟等,办事处已经连续五年开展包饺子比赛。

社区歌友团

本报记者 聂春洁 通讯员 卢黎 姜彦娟

每周五下午,京广中路18号社区活动室都会响起嘹亮的歌声,社区群众都知道,这是福华街街道铁道家园社区歌友团开始演出了。

据介绍,社区歌友团是由铁道家园社区党支部牵头,居民自发组织、自我管理的群众性组织。目前,歌友团有30多名固定成员,大家共同制定了管理公约,定期排练,通过唱红歌,演奏乐器、排练舞蹈等,吸引辖区群众积极参与,让大家都能享受到艺术生活的乐趣。

街道党工委组织委员杨熠说,歌友团是一个开放型组织,居民只要有兴趣、有才艺,都可以加入,如果你有兴趣没才艺,也可以先加入排练队伍,免费学习。铁道家园社区为歌友团提供了固定排练场所和设备,现在成员们每周五下午都组织开展活动,来参加活动的人数也是一期比一期多。

退休老党员张老师告诉记者,他除了每周五来这里排练外,在家里也天天练,“逢年过节我们要给社区群众演出呢,只有平时勤练习,到时才能有好的发挥”。



日前,二里岗街道办事处团委组织了20余名青年志愿者前往郑州市儿童福利院,开展了“关爱永相伴”为福利院儿童送温暖活动。

本报记者 赵顺利 摄

凡人新事

青春在车厢闪光

本报记者 张丽霞 通讯员 李敏

张随山,公交一公司1路线5375号车的车长。他凭着一股坚持不懈、持之以恒的毅力,以满腔热忱的工作精神创造出了这一系列骄人的工作成绩。

自踏上工作岗位以来,张随山始终坚持以勤勤恳恳、踏踏实实的心态来对待工作。今年5月份张随山所在的线路更换了新车,面对从来没有驾驶过的空调公交车,他像小学生一样从基础学起,努力掌握新车型的各项工作知识和技术参数,从操作系统到安全系统,从车内到车外,就连车长轻易不动的发动机内部原理和构造,他都认真仔细地学习研究个遍。很快,他就成为了大家身边的小专家,许多新车上

出现的小毛病、小故障,大家都会不约而同地说:去问问张随山,他知道咋回事。

在工作中,张随山总是兢兢业业,只要他一坐到驾驶台前,其他天大的事都要放到一边。有一次,他怀孕的妻子急诊住院,他正在上班,妻子手术需要他签字,短短的一个小时内,医院给他打了不下20次电话,他看都不看一眼,直到收车回到调度室,他才知道情况,等他风风火火地赶到医院,妻子已不省人事,到鬼门关走了一圈。后来,他失去了一生中唯一的孩子。

对待服务乘客,张随山爱说:外出坐车都不容易,坐上我的车那是缘分。正因为他和广大乘客之间的不

解之缘,让他用自己的热心善待着每一位乘客,用自己的细心照顾着每一位乘客,用自己的爱心温暖着每一位乘客。在他的车厢里,老、幼、病、残、孕乘客都是他的亲人。1路线上经常有几位残疾人结伴在建设路乘车到碧沙岗公园,他们上车时一手拄着拐杖,一手拿着小凳子,互相搀扶着上车,每次看到有他们在站牌等车,张随山总是将上车门对着他们,将车停好后,亲自下车将他们背上车,并为他们安排好座位。

张随山身为一名普通的公交车长,他用自己的实际行动正在实现着自己的承诺,用自己的辛勤和汗水让青春在郑州的公交车上放出绚烂流光溢彩。



太阳能公厕 现街头

本报讯(记者 郑磊 文/图)这几天,南阳路办事处辖区居民挺高兴:原来,在南阳路黄河路西北角广场上,一座崭新的太阳能环保公厕亮相街头。

黄河路和南阳路两侧郑纺机家属院和俱乐部门口的广场周边都没有公厕,十分不方便。经办事处和金水区城市管理执法局多方协调,最终,一座多功能的太阳能环保公厕矗立街头。

提升远程教育覆盖面和受益面

二七区“远教广场”投用

本报讯(记者 安群英 通讯员 白静 刘继勋)近日,全市首个“党员干部远程教育广场”在二七区航海路与嵩山路交叉口的升龙城广场建成投入使用。每天三个时段,广场上的LED显示屏便会通过网络平台播放远程教育资讯,让广大党员群众在休闲娱乐的同时,接受远程教育带来的文化盛宴。

在广场附近务工的流动党员老张闲余之余,便会和工友们赶到“远教广场”,通过“家门口的大电视”来收看致富信息。目前,每天通过远教广场观看或接受信息的党员群众已达300余人。二七区着眼商业广场人流量大的实际,充分发挥远程

教育教学资源丰富、信息传递快捷的优势,变“室内远教”为“室外远教”,“党员远教”为“大众远教”,建成以“远教广场”为主要形式的远教特色平台,不断扩大远程教育的覆盖面和受益面。

根据群众生产生活规律,二七区委组织部将播放时间定为早、中、晚三个时段,随着季节变化相应做出调整,最大限度方便党员群众收看。根据形势需要,每月确定“远教广场”学习主题,制定播放计划。如红色影视剧专题,先后播放《开国大典》、《西柏坡》等红色电影、电视剧或纪录片;实用技术专题,按照群众所需播放卫生保健、科普指导等内容;

创先争优活动专题,开展先锋人物事迹展播,大力宣传优秀共产党员的典型事迹。同时,还定期联合宣传、文化、科技、卫生等部门,结合近期远教播放的内容,邀请退休教师、律师、苗木农艺师、保健老师等走进广场开展“面对面”讲解辅导,实现“远教广场”与文化活动的有机结合。

他们还通过“二七党建网”、“二七党建手机报”等阵地,采取短信留言、问卷调查、座谈交流等形式,定期向党员群众发放节目单、需求单,由党员群众点播远教节目、点评节目播放质量,强化沟通交流,把握现实需求,及时调整播放计划,不断提高“远教广场”学习效果。

Yolo永乐 永乐生活电器

永乐电器12月23日抢先引爆 圣诞购物狂欢节

2011年12月23日-12月25日 疯狂抢购72小时

单品满780元让100送100 套购满7800元送液晶电视一台

特价机及明示机除外 手机 数码 电脑不参加

Yolo永乐 永乐生活电器

二七广场店 66267003 花园路店 86026582 南阳路店 63664012 经三路店 65659025 紫荆山路店 69329588 中原万达店 86625321
 曼哈顿金水店 86092288 嵩山路店 86108088 陇海路店 67976703 交通路店 68189300 建文广场店 63697376 巩义中方园店 64391291
 百姓广场店 60809766 富田太阳城店 66235088 大岗路店 68632991 凤凰路店 66382225 融元广场店 65785915 巩义新兴路店 64560900

网上商城: www.gome.com.cn 集团采购热线 18939256663

来就送

12月23日-12月25日,来门店就送春联一副。

手机数码电脑

满780元让100送50元或等值礼品

特价及明示机除外 个别品牌不参加

圣诞夜市狂欢

12月23日-25日

每日18:00起 穿越低价极限 步步惊喜